11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2009 22:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 10:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113591/answer/113592




YBaxkaeMmnii [IMutpuii! BeposiTHee BCero, mpuyrHa ICUXOIOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATD
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeETe 00XOOUTHCS 0€3 ITUX IIPenapaToB. Yoayu.



